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       ☎ : 02 48 74 07 16
                    RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

        ▤ : 02 48 74 11 20                              Compte rendu sommaire du 17 février 2017
L’an 2017, le 17 février à 19 h, le conseil municipal, légalement convoqué le 10 février 2017, s’est réuni sous la présidence de M. Jean-Yves GIOT, Maire.

Présents :   Mesdames CIOT Jocelyne, DOUSSOT Magali, ROUCHWARGER Michèle, MARTIN Nicole, SIMON Carole, Messieurs DECLUNDER Vincent, GIOT Jean-Yves, GREZE Patrice, MOUILLERON Bernard. MAZUR Jean             

Après l’accueil des conseillers (ères) et l’approbation du compte rendu de la séance du 13 janvier 2017, Monsieur le Maire passe à l’ordre du jour.

I -  AUTORISATION MANDATEMENT

Considérant la nécessité d’assurer le mandatement des dépenses d’investissement engagées au cours des premiers mois de l’année 2017, sans attendre le vote du budget primitif, sur proposition de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal l’autorise, à l’unanimité des présents, à engager et mandater les dépenses d’investissement dans la limite du quart des crédits ouverts au budget de l’exercice 2016.

Cette nouvelle autorisation de mandatement permettra d’acquérir de nouveaux panneaux électoraux, de la signalisation, des grilles d’expositions. 

II – TRAVAUX DE VOIRIE RUE DE LA BRUYERE

Deux devis sont parvenus en mairie, un troisième est en attente, le coût du marché sera inférieur à 20 000 €.

III – CONVENTION MEDECINE DU TRAVAIL

Monsieur Le Maire informe qu’il a renouvelé la convention avec la MSA concernant la médecine préventive pour les agents communaux.

IV – ADHESION TGV GRAND CENTRE
Monsieur Le Maire propose aux conseillers (ères) de renouveler l’adhésion à l’association TGV GRAND CENTRE AUVERGNE par solidarité territoriale, 50 € pour les communes de moins de 1000 habitants .A l’unanimité les membres du Conseil acceptent.

V – SDE (Syndicat d’Energie du Cher) 

Monsieur Le Maire a pris contact avec le SDE 18 afin de poursuivre les travaux de mise aux normes de l’éclairage  public commencé en 2015, année au cours de laquelle les 5 armoires avaient été rénovées et 20 luminaires remplacés ; pour cette seconde étape c’est 19 luminaires qui doivent être changés ; le coût est estimé à 19 000 €, ce type de travaux est pris en charge à hauteur de 50 % par le SDE 18, 50 %  par la commune soit 9500 €.

VI – VIDEO SURVEILLANCE. PARTICIPATION CITOYENNE.
Dans le cadre de sa compétence en matière de politique de la ville qui comprend la prévention contre la délinquance, la communauté de communes (CDC), compte tenu du coût restant à sa charge (20 %), a proposé de porter le projet afin de réaliser une couverture sur la totalité de son territoire, en se chargeant de l’acquisition du matériel, de sa mise en place et des frais de fonctionnement. Le système d’exploitation sera ensuite mis à disposition par convention avec les communes bénéficiaires (une caméra à La Chapelle-Hugon).

Dans le même ordre d’idée, des réunions publiques (1 à La Guerche le 9 mars) vont être organisées avec le concours de la gendarmerie afin d’inciter les communes de notre CDC et de motiver leurs habitants à s’inscrire dans la démarche « participation citoyenne » (ex voisins vigilants).

VII – PROJET d’AMÉNAGEMENT PLACE  de la MAIRIE 

Le programme Ad’AP (accessibilité des établissements recevant du public aux personnes à mobilité réduite) qui est imposé à toutes les collectivités, est pour la commune l’occasion d’améliorer et d’aménager la place de la mairie. Pour ce projet, Monsieur le Maire  a sollicité la CAUE (Conseil d’Architecture d’Urbanisme et de  l’Environnement du Cher) pour une esquisse gratuite, Monsieur Le Maire envisage aussi de demander l’avis d’un autre architecte paysagiste, cela dépendra des conditions.   

VIII- INFOS DIVERSES

* EGLISE : concernant le programme d’accessibilité obligatoire, Monsieur Le Maire indique qu’il a signé un devis pour une rampe de seuil, coût 705, 60 €.
* REMORQUE : elle a fait son temps et n’offre plus guère de sécurité, elle a également souffert des derniers travaux. Une occasion intéressante s’est présentée, Monsieur Le Maire demande aux conseillers (ères) l’autorisation d’acquérir la remorque proposée, à l’unanimité le Conseil Municipal accepte. 

* SUBVENTIONS : Monsieur Le Maire fait part des remerciements des associations caritatives subventionnées.

* CDC : Monsieur Le Maire présente le bilan annuel des actes de la CDC 2016. Il sera à valider lors d’un prochain Conseil Municipal.

* PLUI :   (Plan Local d’Urbanisme Intercommunal) 

Monsieur Le Maire informe qu’il va signer,  selon le souhait de la CDC, l’autorisation pour celle-ci d’accéder au service d’information géographique « Latitude 18 »  via la SDE 18, dans le cadre du Service d’Instruction des Autorisations du Droit des Sols ( permis de construire, autorisation de travaux …) pour rappel ce service mutualisé est géré par la CDC.

TOUR DE TABLE 

*Bernard MOUILLERON  souhaite que l’atelier et les garages municipaux soient équipés d’une alarme ; il informe qu’une pierre de l’église doit être rejointoyée.

* Magali DOUSSOT signale un dépôt de gravas, courrier à suivre au propriétaire des lieux.

* Jean MAZUR va reprendre contact avec l’entreprise HEMERY, des ardoises de l’église se sont détachées (ou cassées) suite au démontage de l’échafaudage posé pour la restauration du clocher.

