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                         RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

        ▤ : 02 48 74 11 20                                   Compte rendu sommaire du 1 décembre 2017 

L’an 2017, le 1 décembre 2017  à 19 h, le conseil municipal, légalement convoqué le 24 novembre  2017, s’est réuni sous la présidence de M. Jean-Yves GIOT, Maire.

Présents :   Mesdames CIOT Jocelyne, DOUSSOT Magali, ROUCHWARGER Michèle, MARTIN Nicole, Messieurs DECLUNDER Vincent GIOT Jean-Yves, , MAZUR Jean, MOUILLERON Bernard

Absent excusé : Monsieur GREZE Patrice,    

Absente excusée : Madame SIMON Carole donne pouvoir à Jean MAZUR 

Après l’accueil des conseillers (ères) et l’approbation du compte rendu de la séance du 27 octobre  2017, Monsieur le Maire passe à l’ordre du jour.

Avant de commencer la séance Monsieur le Maire demande le rajout de trois sujets, les membres du Conseil acceptent à l’unanimité.

I. RIFSEEP  

C’est le nouveau système indemnitaire des agents  des collectivités qui devrait être mis en place au 1ER janvier 2018. Le Maire qui avait déjà présenté le RIFSEEP lors du précédent Conseil Municipal demande aux membres du Conseil de l’approuver par délibération, à l’unanimité des présents les conseillers (ères) approuvent.

II. SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS

Comme chaque fin d’année, le Maire présente aux membres du Conseil les demandes de subventions des diverses associations (toujours les mêmes), les conseillers (ères) approuvent à l’unanimité ; cependant une des subventions étant moins importante, une réflexion est à faire pour subventionner une autre association caritative.  

III. COTISATION SDIS 

Le Maire communique au Conseil Municipal le montant de la participation de la commune au Service Départemental d’Incendie et de Secours du Cher (SDIS) pour 2018, il est de 11412 €

IV. MOTION CGT : SAMU 58

Le Maire  informe le Conseil Municipal que l’agence Régionale de Santé de Bourgogne Franche-Comté envisage de fermer la Régulation du SAMU 58 pour la transférer au Centre Hospitalier Universitaire de Dijon, c’est pourquoi la CGT du Centre Hospitalier de l’Agglomération de Nevers souhaite porter à connaissance une pétition et une motion visant au maintien du SAMU dans la Nièvre. A l’unanimité les membres du Conseil Municipal décident de signer la pétition qui sera mise à la disposition du public et d’approuver la motion.

V. FETES de  FIN d’ANNÉE  

Le point est fait sur les préparatifs et l’organisation des manifestations de fin d’année. Pour rappel : le goûter et la remise des colis aux aînés (ées) aura lieu  le samedi 16 décembre à 15 h, l’Arbre de Noël des écoliers et des enfants se déroulera le jeudi 21 décembre toujours à la salle des fêtes.

VI.  CONVENTION AVEC LE CIT 

CHER Ingénierie des Territoires (CIT) a fait parvenir en mairie la convention pour une mission d’assistance technique pour l’étude des aménagements de sécurité et de la place de la mairie, le devis avait été validé lors de la séance du Conseil Municipal du 27 octobre 2017, le maire demande aux membres du Conseil  de confirmer la validation suivie de la signature, à l’unanimité des présents les conseillers (ères) autorisent le maire à signer ladite convention.   

VII. AMORTISSEMENT 

Les travaux relatifs à la rénovation de 14 points lumineux effectués et subventionnés par le SDE 18 à 50 %, soit 5229, 87 € à la charge de la commune, part qu’il convient d’amortir sur 5 ans. Après avoir délibéré, cette proposition est approuvée à l’unanimité par les membres du Conseil Municipal. 

VIII. DECISIONS MODIFICATIVE

Le Maire informe qu’il convient d’approvisionner le chapitre des charges de personnel, ce qui nécessite de transférer 4100 € de l’article 615 231 (peu consommé)  au chapitre 12. Il s’agit d’un jeu d’écriture. A l’unanimité des présents, les conseillers (ères) approuvent.

IX. INFOS DIVERSES 

Monsieur Le Maire indique que Monsieur CARVES architecte des Bâtiments de France souhaite un rendez-vous en début d’année au sujet des travaux de toiture de la sacristie de l’église.

