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       ☎ : 02 48 74 07 16
                    RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

        ▤ : 02 48 74 11 20                              Compte rendu sommaire du 2 février 2018

L’an deux mil dix huit, le vendredi 2 février, à dix neuf  heures, le Conseil Municipal de LA CHAPELLE-HUGON dûment convoqué, s’est réuni à la mairie, salle des mariages, sous la présidence de Monsieur Jean-Yves GIOT.

Date de la convocation : 24 janvier 2018
Membres présents : Mesdames Martin, Simon, Rouchwarger, Ciot
Messieurs Giot, Mazur, Grèze, Mouilleron, 

Absents excusés  Mme Doussot, M. Declunder
Secrétaire de séance : Madame Jocelyne CIOT
Après l’accueil des conseillers (ères) et l’approbation du compte rendu de la séance du 1er décembre 2017, le conseil municipal passe à l’ordre du jour. 
I/ CdC : COMPETENCE GEMAPI
Monsieur le Maire rappelle aux membres du conseil municipale que le Conseil Communautaire de la Communauté de Communes  des Portes du Berry Entre  Loire et Val d’Aubois dans sa délibération en date du 18 décembre 2017, a décidé de mettre ses statuts en conformité avec la loi en rajoutant dans ses compétences obligatoires « Gestion des Milieux Aquatiques et Prévention des Inondations » dans les conditions prévues à l’article L 211.7 du code de l’environnement et a proposé d’ajouter à ses statuts dans le cadre de ses compétences facultatives les compétences suivantes sur le territoire de la CdC « compétence complémentaire à la GEMAPI correspondant aux items de l’article L 211.7 du code de l’environnement.
Le conseil municipal, après en avoir délibéré ACCEPTE à l’unanimité des présents les prises de compétences énoncées ci-dessus.

II/ TRAVAUX
1. RUE JAUNE : Monsieur le Maire présente au conseil municipal les devis concernant la réfection de voirie de la rue Jaune :







            HT

                     TTC
· EUROVIA 


       22 659.00                               27 190.80
· AXIROUTE


       24 705.42                               29 646.50

· COLAS                                              21 930.56                                26 316.67

Après en avoir délibéré, le conseil municipal

-  DECIDE de retenir l’entreprise COLAS

            - AUTORISE Monsieur le Maire à solliciter le Conseil Départemental  pour une subvention

            - APPROUVE le plan de financement  suivant :


Conseil Départemental : 



    5 552.00 €
            Autofinancement 




  16 378.56 €

                                                                                               ---------------

                                                                                                 21 930.56 €

                     TVA 20%                                                             4 386.11 €

                                                                                                ----------------

                                                                                                 26 316.67 €

2. AMENAGEMENT PLACE de la MAIRIE
Le vendredi 26 janvier, Monsieur le Maire accompagné des adjoints messieurs Jean MAZUR et Bernard MOUILLERON  a reçu Madame Valérie OLMI et Monsieur Franck BRETEAU qui ont présenté l’activité du Domaine Sécurité Routière (DSRI-GDP) qui intervient en soutien de Cher Ingénierie des Territoires (CIT) dont la commune est adhérente pour l’accompagnement des dossiers et travaux d’ingénierie.
Monsieur le Maire a présenté le projet imaginé par le CAUE (Conseil d’Architecture 

D’Urbanisme et d’Environnement), qui couvre le carrefour, le parking devant la mairie et la cour de l’école, travaux qui comprennent la mise en conformité des bâtiments recevant  du public pour l’accessibilité des personnes à mobilité réduite. Le CIT produira un projet avec estimation des travaux pour mars 2018.
3. EGLISE
Monsieur le Maire informe le conseil municipal que le rendez-vous prévu avec l’architecte des Bâtiments de France le vendredi 2 février est reporté. Pour rappel, il faut refaire la toiture de la sacristie.

III/ ACQUISITION PARCELLES
Monsieur le Maire informe le conseil municipal qu’il s’est rendu chez le notaire le 11 janvier pour signer l’acte de vente de parcelles A 439 et A440 sises 7 route de La Guerche qui sont désormais propriété de la collectivité. Pour rappel : ces parcelles sont destinées à recevoir les garages et les ateliers municipaux, opération incluse dans le projet d’aménagement de la place de la mairie. 

IV/  EDUCATION NATIONAL
- PREVISIONS EFFECTIFS RENTREE 2018

Monsieur le Maire communique un courrier de la direction académique qui prépare la rentrée 2018 dans les écoles maternelles, élémentaires et primaires.

Le constat pour 

L’école de La Chapelle-Hugon est de 34 élèves, les précisions pour la rentrée de 2017 étaient de 38 élèves (chiffres surprenant vu les nombreux départs au collège) ; pour la rentrée de 2018, la prévision est de 34 élèves, ce qui devrait permettre de garder les 2 classes. Si le nombre de naissances (6) en 2017 dans la commune peut laisser envisager l’avenir avec sérénité pour 2020, la rentrée 2019 présente une légère inquiétude, les départs au collège étant cette fois encore plus nombreux que les rentrées dans l’école communale.

· PARTICIPATION VOYAGE EDUCATIF

Le collège de La Guerche  sollicite une participation pour une phase de lise en situation  d’apprentissage de la langue espagnole dont va bénéficier une élève de La Chapelle-Hugon. A l’unanimité des présents les conseillers (ères) décident d’attribuer une subvention de 70 euros.

V/ RECENSEMENT  2017
L’INSEE  a transmis le recensement des populations légales au 1er janvier 2015 en vigueur à compter du 1er janvier 2018 sont :

Population municipale

      394

Population comptée à part   

          7          (personne vivant ailleurs mais domiciliée 

                                     à La Chapelle-Hugon)

             -----------

Totale



                  401

Chiffres surprenant quand on sait que le recensement effectué lors du premier semestre 2017 indiquait 382, chiffre communiqué par l’INSEE à l’issue de l’enquête à laquelle il marquait la « population à ……. » qui reste marginale. Bref, le chiffre communiqué à l’Etat est de 401, celle-ci transmis au Conseil Départemental a pour conséquence de faire perdre à la commune 37 000e de budget sous prétexte  qu’ayant plus de 400 habitants, nous ne sommes plus considérés comme commune défavorisées. Bien qu’ayant contesté par courrier les chiffres énoncés auprès du Conseil Départemental, celui-ci a indiqué à Monsieur le Maire, qu’il n’était pas décisionnaire mais ne faisait qu’appliquer les règlements. Point.
Dans le rapport annuel 2016-2017 de l’AMF (Association des Maires de France) de nombreux maires sont mécontents sur les modalités de calcul des chiffres de populations légales, sur quoi l’INSEE s’engage à étudier la faisabilité d’un autre mode de calcul.
VI/ SDE 18 (Syndicat d’Energie du Cher)
La loi a rendu obligatoire la surveillance de la qualité de l’air intérieur dans certains  établissements recevant du public sensible. Dans un premier temps cette obligation s’applique dès le 1er janvier 2018 aux structures d’accueil collectif des enfants de moins de 6 ans, aux écoles maternelles et élémentaires. Selon l’intérêt que porteront les collectivités du département, le président du syndicat étudiera les modalités techniques et financières pour élargir les compétences du SDE 18. 
Notre commune est intéressée.
VII/ INFOS DIVERSES
· Vu les dernières décisions de l’Etat concernant les projets de transport ferroviaire, le conseil municipal reporte son adhésion à TGV grand-centre-Auvergne.
· A l’unanimité des présents, le conseil municipal a décidé de renouveler sa subvention à l’association des Amis de la Bibliothèque du Cher : 60 euros.
· La fête patronale devrait être fixée au 21 juillet le samedi soir : repas champêtre et animation musicale sont confiés aux conseillères, le maire s’occupe du feu d’artifice.

· Suite à un courrier de la mairie du chef-lieu de canton, Monsieur le Maire demande aux conseillers de réfléchir à la participation u comice 2019
