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       ☎ : 02 48 74 07 16
                         RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

        ▤ : 02 48 74 11 20                                   Compte rendu sommaire du  5 avril 2019

L’an 2019, le 5 avril à 19 h, le conseil municipal, légalement convoqué le 29 mars 2019 s’est réuni sous la présidence de M. Jean-Yves GIOT, Maire.

Présents :   Mesdames CIOT Jocelyne, DOUSSOT Magali, MARTIN Nicole, SIMON Carole ROUCHWARGER Michèle, Messieurs DECLUNDER Vincent, GIOT Jean-Yves, GREZE Patrice, MOUILLERON Bernard, MAZUR Jean, 

Absent excusé :

Absente excusée : 

Après l’accueil des conseillers (ères) et l’approbation du compte rendu de la séance du 22 février 2019, Monsieur le Maire passe à l’ordre du jour.

I – BUDGET PRINCIPAL COMPTE de GESTION et COMPTE ADMINISTRATIF
II- VOTE de TAUX des TAXES

III- AFFECTATION des RESULTATS 2018

IV- BUDGET PRINCIPAL 2019 

V- P. L.U. I (Plan Locale d’Urbanisme Intercommunale)

        
PLAN D’ALIGNEMENT

A l’occasion de l’élaboration du PLUI, le centre de gestion de la route (CGR), demande aux communes d’émettre un avis sur l’abrogation et la modification du plan d’alignement situés sur la RD110.Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité souhaite l’abrogation de la totalité des plans d’alignement situés sur la RD110.

             REGLEMENTATION  PARTICULIERE (ABF)

             EXTRAITS du REGLEMENT : Sous réserve de la validation du PLUI ; par les communes de Jouet et La Guerche , Apremont, La Chapelle-Hugon, Le Chautay, Germigny,Menetou-Couture, il est décidé de soumettre à l’autorisation les clotures ; la partie pleine ne devrait pas excéder 1,20 m, pouvant etre réhaussée  d’un système à claire-voie.Une prescription sur l’aspect extérieur des constructions pour 4 communes par lesquelles il semble intéressant de préserver la qualité des bourgs : Le Chautay, Germigny, La Chapelle-Hugon, Menetou-Couture .

VI- CDC : REPARTITION des SIEGES

   Modification de la répartition des sièges (nombre de délégués des communes) au conseil communautaire lors de la séance du 22 mars 2019 a accepté la proposition suivante :

Le conseil municipal invité a délibéré approuves à l’unanimité la répartition des stages proposée.


VII-EPICERIE SOLIDAIRE

Les communes adhérentes sont Apremont /A, Germigny, La Chapelle-Hugon, Le Chautay, Jouet /A, Torteron, Cours les Barres, Cuffy,Marseilles les Aubigny, La Guerche /A.Chaque  commune verse une cotisation à l’année (1€ par habitant).Au vu de l’augmentation de la fréquentation  des bénéficiares, le CCAS de la Guerche en collaboration avec les bénévoles de la Croix Rouge ont mis en place deux collectes par an,en partenariat avec les magasins Netto, Atac (La Guerche) et Maximarché (Jouet),cependant, malgré diverse aides, le budget 2018 s’est révélé insuffisant ,aussi pour éviter de nouvelles difficultés en 2019 , en tenant compte que le nombre de bénéficiaires n’ira pas diminuant, il est proposé aux communes adhérentes une cotisation annuelle de 1,50€ par habitant.

VIII- BERRY NUMERIQUE

Monsieur le Maire informe suite à la réunion organisée à la Cdc le 11 mars 2019 avec BERRY NUMERIQUE et les prestataires : le déploiement porte sur la mise en œuvre de la fibre optique jusqu’à l’abonné sur 98% des locaux de la communauté de communes (99% par La Chapelle-Hugon)avec comme dates à ciblés inscrites dans la convention :

           Démarrage des études d’exécution 4ème trimestre 2018.

           Réalisation des travaux 2ème semestre 2019 – 2ème semestre 2020.

           Ouverture commerciale des services 1er semestre 2021.

IX-INFOS DIVERSES

        AMENAGEMENT  PLACE DE LA MAIRIE, le point a été fait avec le CIT, l’enfouissement des lignes électriques et téléphoniques débuterait à partir de juillet 2019 l’inspection télévisée des eaux pluviales et eaux usées sont réalisés ; la suite des travaux se déroulera en 2 tranches :

· la première : accès handicapés mairie, trottoir mairie place PMR.

· La seconde : parking, accès école,résine carrefour marquage axial.

Début de réalisation après l’enfouissement les réseaux.

         ACTIVITES : Monsieur le Maire 
