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La Chapelle-Hugon est une petite commune située à 55 km de Bourges, 27 km de Nevers.

La Chapelle-Hugon serait une très ancienne commune; en 1083 une chartre royale mentionne

Capella Hugonis d’où l’appellation actuelle des habitants Capélo-Hugonais(es). Une voie du

village est d’ailleurs dénommée : rue du Moine Hugon.
Le Canal de Berry dès 1841 puis le tacot de 1850 à1950 traverseront la commune sans que celle-ci puisse vraiment tirer quelque avantage de l’essor industriel local puisqu’en 1863, La Chapelle-Hugon est amputée de 600 ha, la privant ainsi d’atouts économiques dont principalement la briqueterie. La Chapelle-Hugon est victime de la création de la commune de Grossouvre.

C’est pourtant sur notre territoire communal qu’en 1817, l’ingénieur Dufaut et son équipe ont mis au point les premiers fers laminés en France. Les forges de Trézy, qui fonctionnaient dès le moyen âge, furent les lieux de cette nouvelle activité en bordure de la rivière Aubois.

Autre activité importante : du second empire à l’entre deux guerres, l’exploitation de la forêt par les bûcherons et les charbonniers, parmi eux Jules Bornet à l’origine de la création de la première fédération nationale des bûcherons.
Pendant la guerre de 1939-45 de part sa situation sur la ligne de démarcation, notre village sera le théâtre de nombreux passages en zone libre dus au courage de quelques téméraires parmi ses habitants.
Après un déclin, conséquence de la modernisation et de l’industrialisation d’après guerre, entraînant une désertification rurale, La Chapelle-Hugon voit la tendance s’inverser avec le retour de jeunes couples. De 305 habitants en 1975, la population au dernier recensement de 2017 est de 398 âmes.
Ceci étant bénéfique à l’activité scolaire comptant 31 élèves répartis en deux classes, ils disposent de l’école numérique rurale comprenant un tableau blanc interactif et 20 tablettes, c’est un matériel que la municipalité s’attache à tenir performant, autres services dont peuvent bénéficier les enfants (et indirectement les parents) : la cantine et la garderie de 7 h 30 à 18 h 30. La scolarisation se fait de 3 ans à 10 ans soit jusqu’au CM2.
Nos manifestations :
PATRIMOINE : L’EGLISE Saint Etienne et Saint Martin du XIIième siècle qui est inscrite au patrimoine des Bâtiments de France et dont le clocher a été renové en 2014, à l’intérieur la cloche VICTOIRE équipée d’un système de sonnerie tout neuf. Pour la petite histoire le chevalier Louis de Grivel décédé en 1643, y serait enterré. Toujours dans l’église : les répliques de deux tableaux dont les originaux qui appartiennent toujours à la commune sont conservés à la cathédrale de BOURGES, une fois restaurés notre collectivité ne pouvait en assurer la sécurité. Il y a également le bénitier qui a été coulé aux Forges de Trézy.
LE CANAL DE BERRY, certes il est à sec et malheureusement comblé sur environ 600 m, les chemins de halages sont praticables sur tout le linéaire communal (3.7km); il devrait connaître un nouvel essor, touristique celui-là avec le développement du Canal de Berry à vélo. C’est un grand projet soutenu par la Région, le Conseil Départemental et l’Europe ainsi bien sûr que les communes du linéaire. Il s’agit d’un chantier étalé sur 10 ans ou deux tranches de 5 ans; la première déjà en cours de travaux concerne deux secteurs : Thénioux à Plaimpied-Givaudins et Epineuil le Fleuriel à Bannegon Fontblisse, secteurs sur lesquels des tronçons « témoins » sont maintenant aménagés. La seconde tranche concernera le linéaire de Saint Just à Marseille Les Aubigny en passant par Dun sur Auron, Bannegon, Sancoins, La Guerche sur L’Aubois sans oublier La Chapelle-Hugon, période prévue 2021-2025.
Ainsi, marcheurs et cyclistes auront 190km à partager.

LA LIGNE DE DEMARCATION : Pendant l’occupation avant que la France ne soit envahie entièrement, il existait 3 points de contrôles à La Chapelle-Hugon : à la croix Perrat sur la RD 920 à 1km du bourg à hauteur de la maison éclusière en direction de Germiny L’Exempt; aux Usages à 4km du bourg en direction d’Apremont Sur Allier, ces points sont indiqués par des panneaux, une piste cyclable créée par la Communauté de Communes des Portes du Berry suit fidèlement le tracé de ladite ligne, elle est appelée « la petite vadrouille ». 

NOTRE SLOGAN :

QUI VIENT A LA CHAPELLE-HUGON TOUJOURS Y REVIENT

