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                         RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

        ▤ : 02 48 74 11 20                                   Compte rendu sommaire du 22 juin 2019
L’an 2019, le 22 juin 2019 à 19 h, le conseil municipal, légalement convoqué le 15 juin 2019 s’est réuni sous la présidence de M. Jean-Yves GIOT, Maire.

Présents :   Mesdames CIOT Jocelyne, DOUSSOT Magali, MARTIN Nicole, ROUCHWARGER Michèle, SIMON Carole, Messieurs GIOT Jean-Yves, MAZUR Jean, MOUILLERON Bernard

Absent :   Monsieur DECLUNDER Vincent

Absent excusé : Monsieur GREZE Patrice 

Après l’accueil des conseillers (ères) et l’approbation du compte rendu de la séance du 5 avril 2019, Monsieur le Maire passe à l’ordre du jour.

I. TITULARISATION de l’AGENT  TECHNIQUE 

L’agent Technique stagiaire donnant entière satisfaction, sa période de stage d’un an arrivant à échéance le 22 juillet 2019, Monsieur le Maire propose la titularisation de l’agent à l’issue de l’année de stagiairisation ;
 le Conseil Municipal à  l’unanimité des membres présents décide de titulariser l’agent technique stagiaire. 
II. CREATION PERMANENT d’AGENT TECHNIQUE 35/35 ième

Monsieur le Maire rappelle que l’adjoint technique principal fait valoir ses droits à la retraite qui devrait prendre effet au 1 er octobre 2019. Pour compenser en partie ce départ, il est proposé au Conseil Municipal d’augmenter le temps de travail de l’adjoint technique en place effectuant actuellement 30 /35 ième.  Après délibération à raison de sept voix « pour »  une voix «  contre », il est décidé de ;  

 - créer un poste d’adjoint technique 35/35 ième.

Toujours dans l’objectif de compenser le départ en retraite de l’adjoint technique principal, le maire a pris contact avec CAP EMPLOI 18 pour engager une personne dans le cadre d’un PEC (Parcours Emploi Compétence), il s’agirait d’un contrat d’un an renouvelable, à raison de 20 heures par semaine avec une aide de l’Etat de 60 % du salaire et des charges.

Après en avoir délibéré : six voix «  pour  », une abstention, une voix « contre », Monsieur le Maire est autorisé à traiter avec CAP EMPLOI 18 pour obtenir un contrat PEC. Le Maire s’engage à créer une cellule de trois ou quatre personnes pour un entretien avec les postulantes.  

III. FONDS de SOLIDARITE LOGEMENT (FSL) 

Dans le cadre de la convention pluriannuelle, au financement du FSL signé entre la commune et le Conseil Départemental, le Conseil Municipal décide de renouveler sa participation à hauteur de 80 €. Le Maire informe que le Département est intervenu en 2018 pour aider 3 ménages de notre collectivité pour un montant total de 767 €.

IV. INFOS DIVERSES

* MATERIEL : la vieille tronçonneuse a rendu l’âme, le Maire propose d’en acquérir une neuve : à l’unanimité des présents les membres du Conseil Municipal approuvent.

* DEVIS : quatre devis sont arrivés en mairie concernant les travaux d’accessibilité (programme Ad’ap), deux pour une ouverture de porte sur la route d’Apremont à la place de la fenêtre latérale donnant accès à la salle des mariages et deux options pour une première partie d’aménagement de la place avec parking handicapés et élargissement du trottoir. Il manque encore un devis.

* PHOTOCOPIEUSE : celle de l’école a fait son temps ; dans le cadre de la convention signée avec notre prestataire une nouvelle photocopieuse sera très prochainement installée à la mairie, celle en place au secrétariat ira remplacer le matériel défectueux mis à disposition des enseignantes. Si le coût de la location est plus élevé, celui de la maintenance est nettement inférieur ; résultat une économie de 107, 60 €.

* ILLUMINATIONS : c’est l’époque des promos, pour remplacer les décorations de Noël ne fonctionnant plus et pour compléter les illuminations de la mairie, Monsieur le Maire a commandé 3 « décors led » avec option pétillante et 2 frises de façade ; le coût 1770 € (dépense prévue au budget). 

* MOTION : quelques jours avant la séance du Conseil Municipal, les conseillers (ères) ont reçu une motion de soutien à la population retraitée. Après délibération à l’unanimité des membres présents ladite motion est approuvée.

*ADRESSAGE : Afin de se préparer à l’arrivée de la fibre optique et ainsi faciliter les raccordements, Monsieur le Maire annonce qu’il va être utile de revoir l’adressage de certains points non numérotés (12 ). La Poste offre ses services pour réaliser cette mission : 1500 € ? Les 12 points repérés, le Maire propose que ceux-ci ne concernant pas que des foyers, nous nous passions de l’offre de La Poste et réalisions l’adressage en interne. Proposition retenue.

*SACEM : Pour les manifestations avec ambiance musicale concernant 3 événements : l’élection de la reine de La Chapelle-Hugon pour le comice, la soirée dansante de la fête patronale d’une part et la musique d’accompagnement le feu d’artifice d’autre part, le Maire informe que la SACEM réclame 656,54 € montant correspondant aux droits d’autorisation de diffusion pour les communes jusqu’à 5000 habitants.

* SOIREE CHAMPETRE du 20 juillet : le feu d’artifice est commandé ; devis 1560 €. Pour le repas, les conseillères en charge du projet négocient avec «  Resto Mobile ! », composition : paella, fromage et tarte, plus les petits à côtés ; cela tournera à environ 13 € par personne.
