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                         RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

        ▤ : 02 48 74 11 20                                   Compte rendu sommaire du  29 novembre 2019

L’an 2019, le 29 novembre à 19 h, le conseil municipal, légalement convoqué le 23 novembre 2019 s’est réuni sous la présidence de M. Jean-Yves GIOT, Maire.

Présents :   Mesdames DOUSSOT Magali, MARTIN Nicole, SIMON Carole ROUCHWARGER Michèle, Messieurs DECLUNDER Vincent, GIOT Jean-Yves, MOUILLERON Bernard, MAZUR Jean, 

Absent excusé : M Greze
Absente excusée : Mme Ciot qui donne pouvoir à Mme Rouchwarger
Après l’accueil des conseillers (ères) et l’approbation du compte rendu de la séance du 26 octobre 2019, Monsieur le Maire passe à l’ordre du jour.
I/ SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS
Suivant les demandes de subventions sollicitées, le conseil municipal à l’unanimité des présents décide d’attribuer :

· 100 € à la société de chasse de La Chapelle-Hugon

· 60 € à FACILAVIE, l’ADMR (aide à domicile),  LA CROIX ROUGE
· 50 €  aux Amis de Bibliothèque,  au Secours Populaire, à l’AVHB (club hand-ball Sancoins-La Guerche) et ELA (leucodystrophie)

· 40 € à l’APF (paralysés), l’APM (myopathie), l’AFSEP (sclérose en plaque), la FNATH (accidentés du travail, les Resto du Cœur, APAVOR (mal voyants) et vaincre la Mucoviscidose.
II/ INDEMITES RECEVEUR
Après avoir délibéré à raison de 8 voix Pour et 1 abstention, le conseil municipal décide d’attribuer au comptable du Trésor public chargé des fonctions de receveur des communes et des Etablissements  Publics Locaux la totalité (100 %) des indemnités de conseil sollicités soit 295.23 €.
III/ CREDIT AGRICOLE

Le Crédit Agricole a adressé à la mairie une offre de prêt de 75 000€ dans le cadre d’aide au développement et aménagement des communes. Bien que n’ayant rien demandé, bien que nos finances nous permettraient vraisemblablement de régler tous les travaux programmés en 2020 (avec les diverses subventions), monsieur le Maire propose de profiter de l’offre Du Crédit Agricole ce qui mettrait notre collectivité à l’abri de mauvaises surprises.

Après en avoir délibéré à l’unanimité des présents les membres du conseil municipal décident :

-d’accepter l’offre du Crédit Agricole

-d’autoriser le maire à contracter avec le CA pour un emprunt sur 10 ans au taux de 0.32 %. ; avec des échéances trimestrielles de 1905.91 €.; le total des intérêts s’élevant à 1236.39 € et les frais de dossier à 75€.

IV/ TREVE DES CONFISEURS

Les conseillères de l’ancien CCAS, Jocelyne CIOT, Nicole MARTIN et Michèle ROUCHWARGER se sont occupées de la commande des jouets pour l’arbre de noël des enfants de La Chapelle-Hugon qui se déroulera le 19 décembre à la salle des fêtes. Autre organisation en cours le goûter  des aîné(es) prévu le 14 décembre à 15h00 toujours salle Jules BORNET.
V/ INFOS DIVERSES

· AMENAGEMENT PLACE de la MAIRIE

Le Maire, assisté de Mme Michèle ROUCHWARGER et de ses adjoints Messieurs Jean MAZUR et Bernard MOUILLERON, a reçu Mme OLMI et M. BRETEAU du Centre de Gestion de la Route (CGR) pour faire le point et programmer la suite des travaux : Plan de financement et dépôt du dossier de subvention DETR (Etat), consultation des entreprises début 2020, travaux en juillet et août 2020 pendant les vacances scolaires.

· PROLIFERATION des CHATS

La commune envisage de signer une convention avec la Fondation 30 MILLIONS D’AMIS pour un soutien dans la gestion des populations de chats errants. L’aide pourrait être de 50% pour la stérilisation des femelles+ tatouages (80€), castration + tatouages des males (60€). Monsieur le Maire va contacter les vétérinaires locaux pour discuter des coûts et demande aux membres du conseil municipal de voir comment organiser la capture des animaux errants.
· SMIRTOM

Le Maire informe les conseillers (ères) que le rapport de la Chambre Régionale des Comptes est disponible et qu’ils peuvent le consulter sur l’ordinateur à la mairie. Déjà quelques observations ont été émises quant au rapport : coût et fréquences des passages.
