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RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
Compte rendu sommaire du 18 Septembre 2020

L’an 2020, le 18 Septembre à 20 h 00, le conseil municipal, légalement convoqué le 12 Septembre 2020 s’est réuni sous la présidence de M. Jean-Yves GIOT, Maire.

Présents : Mesdames BIETH DREAN Michelle, BURLIN Véronique, SAUTEREAU Nicole, SEMENCE-LOUIS Cindy, ROUCHWARGER Michèle, 
Messieurs GIOT Jean-Yves, COURZADET Alain, GRAILLOT Guy.
Absent : Néant
Absents excusés : BRELOT Emilie, MAZUR Jean, SANTINI Eddy.
Approbation du compte rendu du conseil municipal du 10 Juillet 2020 à l’unanimité.

ORDRE DU JOUR
I. DELIBERATION TARIF BUSES

La commune a renouvelé son stock de buses en diamètre 300 et 400. Les tarifs ont changé, il convient donc de prendre une délibération tenant compte de ce changement de tarif qui sera :
Buses diamètre 300 :

12.92 ml
77.55 €  
6 ml
Buses diamètre 400 :

22.88 ml
137.30
€
6 ml
Les membres du conseil municipal approuvent à l’unanimité des présents.
II. ANNULATION de FACTURE

La commune va demander au  Trésor Public d’annuler une facture du SMIRTOM datant de 2002 au titre des ordures ménagères alors que la personne concernée était propriétaire d’un terrain nu (donc sans habitation) et qu’aucune bâtisse n’existe sur la parcelle qui ne lui appartient plus. Montant de la facture à annuler : 55.50€.

A l’unanimité des présents, les conseillers(ères) approuvent.

III. FONDS de SOLIDARITE LOGEMENT (FSL)
Notre commune contribue, dans le cadre d’une convention pluriannuelle, au financement du Fonds de Solidarité Logement du Conseil Départemental, qui regroupe les aides au logement, à l’énergie, à l’eau et au téléphone en faveur des personnes défavorisées. Chaque année la commune verse 80€ au titre de ladite convention ; le maire informe qu’en 2019 le FSL a apporté son soutien à 3 ménages de notre collectivité pour un montant total de 378€ concernant l’énergie. Le maire propose donc de renouveler la contribution de la commune pour l’aide à l’énergie.

A l’unanimité des présents, le conseil municipal approuve.

IV. INFOS DIVERSES

· COLIS NOEL : les fournisseurs se manifestent, le maire indique qu’il faut recenser les personnes qui peuvent en bénéficier et envisager de relever le coût des colis afin de compenser le goûter des anciens qui ne pourra avoir lieu dans les circonstances actuelles dues à la crise sanitaire.
· CHATS : la campagne de stérilisation et castration est toujours d’actualité bien qu’en panne pendant la pandémie. Le maire informe qu’il va signer une convention avec le vétérinaire de La Guerche.

· LOGEMENT : le lave-vaisselle est à changer et la cuisinière à réparer.

· DEGRADATIONS : la vitre coulissante de la cuisine de la salle des fêtes et la fenêtre de la cantine sont réparées, le montant est pris en charge par l’assurance pour un montant de 1308€ moins une franchise de 296€.
· FOURRIERE ANIMALE de SANCOINS : avec laquelle nous avons une convention pour l’accueil des chiens errants, a transmis ses tarifs délibérés. Les personnes de la commune habilitées à déposer les chiens sont :  

Le maire Jean-Yves GIOT, le 1er adjoint Alain COURZADET, Guy GRAILLOT conseiller municipal, l’agent technique Mickael BOURG.

· ASSOCIATION LOISIRS ET CULTURE LA CHAPELLE : invitée à prendre la parole Magali DOUSSOT ancienne conseillère municipale informe que l’association est désormais en ordre de marche, déclarée en préfecture. Prochainement une marche devrait être organisée par cette nouvelle association.
7 bis route d’Apremont

Secrétariat ouvert au public les mardi, mercredi, jeudi, vendredi de 8 h 30 à 12 h 30

le samedi de 8 h 30  à 12h
