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RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
Compte rendu sommaire du 03 Juillet 2020

L’an 2020, le 03 Juillet à 20 h 00, le conseil municipal, légalement convoqué le 27 juin 2020 s’est réuni sous la présidence de M. Jean-Yves GIOT, Maire.

Présents : Mesdames BIETH DREAN Michelle, BURLIN Véronique, SAUTEREAU Nicole, ROUCHWARGER Michèle, 
Messieurs GIOT Jean-Yves, COURZADET Alain, GRAILLOT Guy, SANTINI Eddy, MAZUR Jean,

Absent : Néant
Absentes excusées : BRELOT Emilie, SEMENCE-LOUIS Cindy
Approbation du compte rendu du conseil municipal du 27 juin 2020 à l’unanimité.

ORDRE DU JOUR
I. DESIGNATION des DELEGUES du CCID

Conformément au 1 de l’article 650 du code général des impôts, une Commission Communale des Impôt Directs (CCID) doit être instituée dans chaque commune. Elle est composée :

· du maire, président de la commission.

· de 6 commissaires titulaires et 6 commissaires suppléants si la population de la commune est inférieure à 2000 habitants.

Cette commission est instituée pour la mandature en cours. La désignation des commissaires doit être effectuée par le directeur régional/départemental des finances publiques. Elle est réalisée à partir d’une liste de contribuables, en nombre double, proposée sur délibération du conseil municipal. C’est donc 24 personnes censées connaître la commune qui sont à proposer, hormis le président ; après délibération ont été retenus :

Les 10 membres du conseil municipal : BRELOT Emilie, BURLIN Véronique, COURZADET Alain, DREAN Michelle, GRAILLOT Guy, MARTIN Nicole, MAZUR Jean, ROUCHWARGER Michèle, SANTINI Eddy, SEMENCE-LOUIS Cindy

Et 14 contribuables : BERTHET Robert, BOUILLET Daniel, BOURG Mickaël, DAMERON Gilles, DECLUNDER Vincent, DEVEZEAU Daniel, DOUSSOT Magali, LEFEL Karine, LEMAIRE-DAVAULT Marie-Jenny, MASSON Raymond, MESLET Michèl, MOINARD Robert, MOUILLERON Bernard, ROUCHWARGER Patrick.

II. DELEGUE CNAS

Le Comité National d’Action Social (CNAS) nous invite à désigner un délégué parmi les conseillers(ères) qui portera la voix de la commune au sein de ses instances pour les 6 ans à venir. C’est le 3ème adjoint Jean MAZUR qui sera notre représentant au CNAS, ainsi en a décidé le conseil municipal à l’unanimité des membres présents. Pour les agents, Karine LEFEL sera déléguée. Notre adhésion au CNAS offre à notre personnel le bénéfice d’un large éventail de prestations qui concernent à son mieux-être.
III. INDEMNITES ELUS SORTANTS
Suite au confinement, la règle voulait que le maire et les adjoints conservent le bénéfice de leur indemnité de fonction jusqu’à la date de la 1ère réunion du conseil nouvellement élu. De ce fait, les élus sortants ont perçu des indemnités en trop soit 15.13€ pour SIMON Carole et MOUILLERON Bernard. Le maire propose de prendre une délibération par laquelle le trop versé ne sera pas réclamé ; à l’unanimité les membres présents du conseil municipal approuvent.
IV. INFOS DIVERSES
· SERVICE MEDECINE PREVENTIVE : la MSA n’assurant plus la médecine du travail et n’ayant pas d’autres solutions, le maire demande au conseil municipal l’autorisation de signer la convention avec le Centre de Gestion du Cher pour assurer cette fonction.

A l’unanimité des présents les conseillers (ères) autorisent le maire à signer la dite convention.

· GEDICOM : le maire rappelle qu’il faut remettre le système d’alerte à la population à jour puisque nous avons récupéré de nombreuses coordonnées de communication ; Alain COURZADET, Jean MAZUR, Cindy SEMENCE et le maire vont s’en charger.
· ETAT CIVIL : dans le même ordre d’idée, pour l’enregistrement des décès qui doit se faire rapidement informatiquement, la fonction est confiée à Michèle ROUCHWARGER, Michelle DREAN et Véronique BURLIN.

· GROUPAMA va prendre en charge le coût d’une nouvelle tronçonneuse. Le maire rappelle que l’ancienne avait été écrasée par un tracteur agricole.

· DEVIS MONTAGE DE GARAGE : pour des raisons de sécurité le montage sera confié à un artisan. Le premier devis reçu est de 3600€ ; à suivre…

· CDC : le maire présente le bilan des activités de la communauté de communes 2014-2020. il sera transmis informatiquement à tous les conseillers (ères).

· ENTRETIEN ESPACES VERTS : pour essai le maire a commandé un nouveau produit soi-disant efficace pour lutter contre l’herbe invasive. Produit écologique bien entendu.
· CHATS : un autre point noir est signalé rue des Acacias. Problème avec le COVID, il est plus compliqué de prendre rendez-vous chez le vétérinaire.

TOUR DE TABLE

· Michelle DREAN et Michèle ROUCHWARGER évoquent les nombreux beaux livres donnés par M. Michel FREMY, ils seront déposés à la bibliothèque communale après avoir reçu le tampon de La Chapelle-Hugon. Ces dames avec Nicole MARTIN s’informe de la prochaine réunion du CCAS de La Guerche, le maire confirmera la date.

· Guy GRAILLOT met en cause la boîte de vitesse du tracteur Kubota et pense qu’il serait intéressant de le changer tant qu’il a encore de la valeur.
· Soirée patronale : sera-t-elle maintenue ? plusieurs aléas sont à considérer : le COVID, la création d’une association, etc… sinon, installation d’une régie ! autre point abordé la commande de gobelets en matière recyclée avec le nom de la commune et un logo.
