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RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
Compte rendu sommaire du 05 Juin 2020

L’an 2020, le 05 juin à 8 h 30, le conseil municipal, légalement convoqué le 2 juin 2020 s’est réuni sous la présidence de M. Jean-Yves GIOT, Maire.

Présents : Mesdames BIETH DREAN Michelle, BURLIN Véronique, SAUTEREAU Nicole, ROUCHWARGER Michèle, SEMENCE-LOUIS Cindy

Messieurs GIOT Jean-Yves, COURZADET Alain, GRAILLOT Guy, SANTINI Eddy, MAZUR Jean,

Absent : BRELOT Emilie

Absent excusé : 

Approbation du compte rendu du conseil municipal du 27 mai 2020 à l’unanimité.

Avant l’ordre du jour, le maire rappelle aux personnes présentes, conseillers(ères) et hors conseil que nous sommes toujours en état de crise sanitaire et que chacune et chacun doit respecter les barrières de sécurité.

Le maire demande également aux membres du conseil municipal s’ils acceptent que la parole soit donnée pour quelques minutes à Madame Magali DOUSSOT qui souhaite expliquer la création d’une association festive au sein de la commune, permission accordée à l’unanimité.

Le maire sollicite encore l’autorisation d’ajouter deux délibérations à l’ordre du jour ainsi qu’un huis clos en toute fin de séance ; les membres du conseil municipal acceptent à l’unanimité.

La parole est donc donnée à Madame Magali DOUSSOT qui explique les bases de l’association qu’elle souhaite mettre en place en collaboration avec quelques bénévoles ; loisirs, cultures, animations festives pour toutes générations en sont les principaux projets.

Bien sûr appel sera fait aux bonnes volontés. Problème pour cette année, la pandémie et le confinement provoquent un retard mettant en cause la soirée patronale du 18 juillet. Réponse du maire : comme il a été déjà convenu, le conseil municipal soutiendra cette initiative et accordera toute facilité à l’association pour l’organisation de ses manifestations ; quant à la soirée patronale du 18 juillet, elle pourrait être éventuellement reportée en septembre comme c’est arrivé une fois. Le feu d’artifices, le resto mobile, le disc jockey sont commandés mais tout cela reste conditionné par les décisions d’ordre sanitaires qui seront dictées en haut lieu.
ORDRE DU JOUR
I. VOTE des TAUX des TAXES

Vu les conséquences financières du coronavirus qui ne vont pas manquer d’impacter toutes catégories sociales le maire trouve inopportun d’augmenter les taux des taxes et propose de laisser ces taux égaux à ceux de 2019. Les membres présents du conseil municipal approuvent.

II. VOTE du BUDGET PRINCIPAL 2020

En section FONCTIONNEMENT le budget primitif 2020 s’équilibre aux dépenses et recettes à la somme de 547 337.24€.

Au chapitre 23 on notera un virement de 217 898€ à l’article 021 de la section INVESTISSEMENT recettes. En section INVESTISSEMENT le budget primitif 2020 s’équilibre en dépenses et recettes à la somme de 338 456.29€.

Après explication au conseil municipal article par article, le maire met au vote le budget primitif 2020. A l’unanimité des présents les conseillers(ères) approuvent le budget présenté.
III. DELEGATIONS AUX SYNDICATS et COMMISSIONS
a) Les Syndicats :

· AGEDI (logiciel informatique) : 


Titulaire Cindy SEMENCE

Suppléant Jean MAZUR

· SIRS (ramassage scolaire) : 


Titulaire Cindy SEMENCE

Suppléante Nicole MARTIN

· SIAEP Vallée de Germiny (eau potable) :

Titulaire Alain COURZADET

Suppléant Jean MAZUR

· PLVA (Syndic Pays Loire Val d’Aubois) :
Titulaire Jean-Yves GIOT

Suppléant Alain COURZADET

· SDE 18 (Syndic Energie du Cher) :

Titulaire Alain COURZADET

Suppléant Jean-Yves GIOT

· SCB (Syndic Canal de Berry) :

Titulaire Jean-Yves GIOT

Suppléant Alain COURZADET

· CIT (Cher Ingénierie des Territoires) :

Titulaire Eddy SANTINI

b) Les Commissions :

· CCID (Commission Communal des Impôts Directs) : Emilie BRELOT, Guy GRAILLOT, Michèle ROUCHWARGER, Jean-Yves GIOT, titulaires ; en suppléants : Alain COURZADET, Nicole MARTIN + 4 personnes hors conseil à désigner.
· VOIRIE : Eddy SANTINI, Jean MAZUR, Guy GRAILLOT, Jean-Yves GIOT ; hors conseil : Robert BERTHET, Magali DOUSSOT, Amédée ou Johan TRICOT.

· ECOLE : Titulaire : Michèle ROUCHWARGER, suppléant : Jean-Yves GIOT. 

· CAO (Commission d’Appel d’OFFRE) : Michèle ROUCHWARGER, Eddy SANTINI, Alain COURZADET, Jean MAZUR, Jean-Yves GIOT.

· COMMUNICATION : Jean MAZUR, Cindy SEMENCE.

c) AUTRES :
· CDC (Communauté de Commune) : Jean-Yves GIOT, Alain COURZADET.

· EPICERIE SOLIDAIRE : Michèle ROUCHWARGER, Nicole MARTIN, Michelle DREAN.

· FACILAVIE : Michèle ROUCHWARGER, Michelle DREAN.

· ADMR : (Aide à Domicile) : Véronique BURLIN, Nicole MARTIN.

· DEFENSE : Eddy SANTINI.

IV.  DEMANDE de SUBVENTION

Concernant les travaux d’aménagement et d’accessibilité place de la mairie, le maire demande au conseil municipal de prendre une délibération par laquelle il est autorisé à solliciter la Région Centre afin d’obtenir une subvention pour ce qui concerne le programme Ad’ap des ERP (Etablissements recevant du Public). Les conseillers(ères) à l’unanimité des présents autorisent à faire cette démarche.

V. LOCATION des LOGEMENT COMMUNAUX
Dans le cas bien précis d’une location expresse le maire sollicite le conseil municipal pour signer un bail avec un candidat locataire pour une personne qui par exemple a trouvé une embauche dans une collectivité toute proche. Après en avoir délibéré les membres du conseil municipal à l’unanimité autorisent le maire à contracter un bail, cela pour plus de réactivité, autorisation valable pour la nouvelle mandature.
VI.  INFOS DIVERSES

Travaux :

· Impasse de la prise d’eau : une réunion est en préparation pour permettre un entretien régulier, cela devrait passer par un élargissement du chemin, à suivre…

· Le syndicat intercommunal d’eau potable (SIAEP) devrait engager des travaux place de la mairie à partir du 20 juin avant l’aménagement du carrefour D 920 – D100.

· Le SDE 18 (Syndicat d’Energie du Cher) confirme la continuité des travaux d’enfouissement concernant les lignes à moyenne tension pour le mois de juillet prochain.

· L’idée d’une aire de stationnement pour 1 ou 2 poids lourds est à creuser…

Fibre optique : plusieurs infos circulent !!!

Le maire rappelle qu’il s’agit d’une convention entre notre communauté de communes et le département et que lors de la dernière réunion avec les prestataires ceux-ci ont confirmé l’avancement de travaux et que les premières livraisons aux particuliers sont prévues en juin 2021 ; depuis cette réunion il y a eu le confinement sanitaire…
