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RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
Compte rendu sommaire du 27 Mai 2020

L’an 2020, le 27 mai à 20 h, le conseil municipal, légalement convoqué le 20 mai 2020 s’est réuni sous la présidence de M. Jean-Yves GIOT, Maire.

Présents : Mesdames BIETH DREAN Michelle, BURLIN Véronique, SAUTEREAU Nicole, ROUCHWARGER Michèle, SEMENCE-LOUIS Cindy
Messieurs GIOT Jean-Yves, COURZADET Alain, GRAILLOT Guy, SANTINI Eddy, MAZUR Jean,
Absent : BRELOT Emilie
Absent excusé : 

Avant de passer à l’ordre du jour et d’établir les nouveaux membres du conseil municipal dans leur fonction, le maire, considérant les risques liés au COVID 19 nécessitant la distanciation physique, sollicite l’avis des conseillers(ères) afin que la séance se déroule à huis clos. Approbation à l’unanimité des élus(es).

Le maire sortant étant réélu, étant aussi le doyen d’âge, préside la séance.

ORDRE DU JOUR

Le président doyen d’âge rappelle que les élections du maire et des adjoints doivent se faire à bulletin secret et cela pour chaque désignation.

I. ELECTION DU MAIRE

Candidat : GIOT Jean-Yves

Nombre de voix : 9 pour, 1 blanc ; élu maire

II. NOMBRE D’ADJOINTS

Réélu dans la fonction, le maire explique que le conseil municipal à la possibilité de fixer le nombre d’adjoints. Après échanges et explications sur les délégations à confier, à l’unanimité des conseillers(ères) présents décident la désignation de trois adjoints.
III. ELECTION DES  ADJOINTS

Après avoir expliqué aux conseillers(ères) les délégations qui seront confiées aux adjoints, l’assemblée délibérante enchaîne avec les élections.

· Poste, 1er Adjoint : 
candidat, COURZADET Alain

Nombre de voix : 
9 pour, 1 blanc






COURZADET Alain, élu 1er adjoint

       Délégations : Services techniques, Urbanisme.

· Poste, 2ème Adjoint :
candidat, ROUCHWARGER Michèle

Nombre de voix :
9 pour, 1 blanc

ROUCHWARGER Michèle, élue 2ème adjointe


       Délégations : Action Sociale, Ecole, Relation Association.

· Poste, 3ème  Adjoint :
candidat, MAZUR Jean
Nombre de voix : 9 pour, 1 blanc

MAZUR Jean, élu 3ème adjoint


       Délégation : Sécurité, Communication.

IV. DELEGATION AU MAIRE

a) Considérant qu’il revient au conseil municipal de définir l’étendue des délégations consenties. Dans un souci d’efficacité de l’action administrative en permettant une gestion plus souple des affaires courantes et une plus grande réactivité. Après en avoir délibéré, le conseil décide, à l’unanimité des présents de confier au maire, pour la durée du mandat la délégation suivante : prendre toute décision concernant la préparation, la passation, l’exécution et le règlement des marchés quels que soient leurs montants ainsi que toute décision concernant leurs avenants, lorsque les crédits sont inscrits au budget.
b) Après en avoir délibéré le conseil municipal, à l’unanimité des présents, décide de confier au maire pour la durée du présent mandat la délégation suivante :

Intenter au nom de la commune toute action en justice ou défendre la commune dans des actions.

V. INDEMNITES DE FONCTION DU MAIRE

Pas de délibération, de droit les indemnités de fonction du maire s’élèvent à 991.80€, charges à déduire.

VI. INDEMNITES DE FONCTION DES ADJOINTS

Après délibération, à l’unanimité des présents le conseil municipal décide d’attribuer aux adjoints les indemnités suivants :




1er adjoint :
330€ charges à déduire





2ème adjointe :
250€ charges à déduire





3ème adjoint :
250€ charges à déduire
VII. DESIGNATION AUX DIFFERENTES COMMISSIONS

Pour laisser le temps aux conseillers(ères) de prendre connaissance de ce en quoi consistent ces commissions. Les membres du conseil municipal décident de reporter les délégations à une date ultérieure.

TOUR DE TABLE :

· Michèle ROUCHWARGER demande ce qu’il en est de la soirée patronale du 18 juillet. Réponse du maire : nous attendons les consignes du gouvernement, le 1er ministre doit faire des annonces, nous attendons également la création d’une association qui prendrait en charge le resto mobile et disque-jockey déjà commandés par la mairie, le feu d’artifices pris en charge par la commune est lui aussi retenu. Tout dépend des décisions qui seront prises en haut lieu.

· Nicole MARTIN demande ce que devient la campagne concernant la castration des chats et la stérilisation des chattes. Réponse : rien de changer, nous continuons.
· Nicole DREAN rappelle qu’une association aide les communes à propos des chats. Réponse : nous avons déjà contacté.

· Guy GRAILLOT intervient au sujet de l’impasse de la prise d’eau, avant que le nouveau propriétaire de la parcelle voisine ne clôture, il serait bon de négocier afin de récupérer un peu de largeur qui permettrait un entretien plus commode. Réponse : cela était déjà envisagé, affaire à suivre…
Fin de la séance : 22h30

