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RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
Compte rendu sommaire du 28 Février 2020

L’an 2020, le 28 Février  à 19 h, le conseil municipal, légalement convoqué le 25 février 2020 s’est réuni sous la présidence de M. Jean-Yves GIOT, Maire.

Présents :   Mesdames CIOT Jocelyne, DOUSSOT Magali, MARTIN Nicole, ROUCHWARGER Michèle, SIMON Carole

Messieurs GIOT Jean-Yves, GREZE Patrice, MOUILLERON Bernard, MAZUR Jean
Absent excusé : Monsieur DECLUNDER Vincent, 

Absente excusée : 
Après l’accueil des conseillers (ères) et l’approbation du compte rendu de la séance du 04 Janvier 2020, 

I – BUDGET PRINCIPAL

COMPTE DE GESTION : Monsieur le Maire fait part au conseil municipal du compte de gestion adressé part le trésorier des finances publiques dont les résultats sont identiques au compte administratif de la commune. Le maire demande aux conseillers (ères) l’approbation du compte de gestion émis par la trésorière principale, à l’unanimité des présents les membres du conseil municipal approuvent.

COMPTE ADMINISTRATIF : Monsieur le Maire présente le compte administratif de l’exercice 2019.





Dépenses


Recettes

Section fonctionnement :
              251 719.22 €


299 717.32 €
Section investissement :

26 794.74 €


32 765.40 €
Le maire se retire, c’est Monsieur Jean MAZUR, premier adjoint, qui préside au vote pour l’approbation du compte administratif. Résultat du vote : 8 voix pour, 0 abstention, 0 contre.
AFFECTATION DU RESULTAT : Monsieur le Maire donne le résultat cumulé avec les exercices précédents qui révèle en positif de 283059.24 à reprendre au budget primitif 2020 de la façon suivante :

Au compte 002 ; section fonctionnement : 261 076.24 €
Au compte 001 ; section investissement : - 1 041.29 €


 Déficit de 2018

Au compte 1068, section investissement : 23 024.29 €
Soit un résultat de fonctionnement à affecter de 284 100.53 € le Maire met au vote, le conseil municipal approuve à l’unanimité des membres présents.

II – DELIBERATION EXHUMATION

Monsieur le Maire fait part au conseil municipal que Madame GOITINO a souhaité et a récupéré l’urne funéraire de feu son époux, déposée dans un module du columbarium de notre cimetière. Il s’agissait d’une concession de 30 ans d’un montant de 500€, il y a donc lieu de rembourser Madame GOITINO au prorata de l’occupation du module, soit 8 ans et 3 mois. Le maire demande donc l’autorisation de rembourser 364€, le conseil municipal approuve à l’unanimité.

III – PLAN DE FINANCEMENT SDE 18

Suite à la demande de la mairie, le Syndicat D’Energie du Cher a procédé à une extension de l’enfouissement des lignes électriques et téléphoniques sur la D 920 afin que tous les luminaires soient identiques sur cette route. Bien sûr cela engendre un coût supplémentaire de 1376.12 € à partager à 50% avec le SDE 18 soit 688.06 € pour la commune.

Après délibération à l’unanimité des présents les conseillers(ères) autorisent le maire à signer le plan de financement proposé par le SDE 18.

IV – ELECTIONS : TABLEAU DE PRESENCE
Disponibilité des conseiller (ères) pour les élections municipales du 15 mars :

8h - 10h   : Jocelyne CIOT, Jean-Yves GIOT, Vincent DECLUNDER

10h - 12h : Nicole MARTIN, Bernard MOUILLERON

12h - 14h : Magali DOUSSOT, Jean MAZUR

14h - 16h : Michel ROUCHEWARGER, Patrice GREZE

16h - 18h : Carole SIMON, Jean-Yves GIOT, Vincent DECLUNDER, Jocelyne CIOT.
Bureau de vote : 

Président : Jean-Yves GIOT

Secrétaire : Jean MAZUR

Assesseurs : Jocelyne CIOT, Vincent DECLUNDER
Assesseurs suppléants : Carole SIMON.

V – INFOS DIVERSES

TGV et MOBILITE FERROVIAIRE : Le conseil municipal a décidé de renouveler son adhésion pour 2020 à l’Association TGV Grand Centre Auvergne ; 50 € pour les communes de moins 1000 habitants.

FACILAVIE : cette association d’utilité sociale d’aide aux personnes en situation de handicap et fragiles traverse une période difficile et fait appel à un soutien urgent ; en conséquence le conseil municipal décide dans un premier temps d’anticiper le versement de la subvention annuelle attribuée à Facilavie.

