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RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
Compte rendu sommaire du 08 Octobre 2021
L’an 2021, le 08 octobre à 20 h 00, le conseil municipal, légalement convoqué le 04 octobre 2021 s’est réuni sous la présidence de M. Jean-Yves GIOT, Maire.

Présents : Mesdames BIETH DREAN Michelle, BURLIN Véronique, SAUTERAU Nicole, ROUCHWARGER Michèle.
Messieurs GIOT Jean-Yves, COURZADET Alain, GRAILLOT Guy, Eddy SANTINI.
Absents : BRELOT Emilie,  SEMENCE-LOUIS Cindy , MAZUR Jean
Absent excusé : 
Approbation du compte rendu du conseil municipal du 03 septembre 2021 à l’unanimité.

ORDRE DU JOUR

I. DELIBERATION RETRAIT ADHESION AGEDI
Monsieur le maire rappelle aux conseillers(ères) les difficultés administratives éprouvées au cours de l’exercice 2021 dues à :

1. l’indisponibilité prolongée de l’agent administratif 2ème  classe en charge du secrétariat.
2. l’impossibilité de trouver dans le département un agent remplaçant familiarisé au fonctionnement du logiciel AGEDI, ce qui ne remet pas en cause la qualité dudit logiciel

En conséquence le maire propose que notre collectivité adhère au même fournisseur de logiciel que les autres communes de notre intercommunalité d’autant plus que celle-ci peut mettre un agent administratif à la disposition de ses communes adhérentes, il serait donc judicieux de bénéficier de ce service, cela impliquant le retrait de notre adhésion au syndicat AGEDI.

Sur proposition du maire et après délibération le conseil municipal à l’unanimité des présents autorise le maire :

1. à solliciter le retrait de l’adhésion de la commune au syndicat mixte AGEDI.

2. d’entreprendre les démarches pour adhérer au même fournisseur de logiciel que notre intercommunalité.
II. RAPPORT COMPTAGE ROUTIER
Les mesures de vitesse effectuées par les services du centre de gestion de la route entre le 01/04/2021 et le 06/04/2021 révèlent :  
1. en sens cumulé au carrefour de la rue des Acacias (rue du cimetière D 920) : 6448 excès de vitesse pour 9015 véhicules.

2. en sens cumulé sortie La Chapelle-Hugon vers Sancoins : 4973 excès de vitesse pour 9718 véhicules.

3. au carrefour (toujours en sens cumulé) D 920 - D 100, 5240 excès de vitesse pour 11 153 véhicules.
Le centre de gestion propose un dispositif (le SEUL efficace selon ses services et la gendarmerie), il est à consulter en mairie le matin de 9h à 12h.
III. INFOS DIVERSES
· ELAGAGE (FIBRE OPTIQUE) : il est convenu de demander à la société prestataire du déploiement de la fibre de nous fournir des explications concernant certains points où nous voulons être sûrs que l’élagage est une nécessité.

· VIDEO PROTECTION : l’installation de la vidéo protection sur le territoire de la CDC connaît son lancement. Déjà trois caméras sont mises en place au carrefour des départementales 920 et 100, une quatrième sera disposée sur le bâtiment en construction à côté du cimetière. Rappel : il ne s’agit pas de surveiller les habitants, mais de relever le trafic de véhicules suspects.

TOUR DE TABLE

Michèle ROUCHWARGER évoque les fêtes de fin d’année. Il faut penser aux cadeaux des enfants de moins de 11 ans scolarisés ou pas dans notre école ; les enseignantes organiseront-elles une petite fête ? La question se pose également pour les aînés, les conditions sanitaires s’améliorant, une collation pourrait être envisagée.

Guy GRAILLOT fournit le devis d’un défibrillateur pour la salle des fêtes comme la législation l’impose. Le coût s’élève à 2 208 € TTC maintenance comprise + 700 € si option (armoire murales avec sirène + chauffage AIVIA) ; le chauffage est nécessaire en période hivernale le défibrillateur étant à l’extérieur, il faut donc tabler sur un montant de 2 916 € TTC.
La séance est levée à 22h.
Le Maire,









Jean-Yves GIOT

7 bis route d’Apremont

Secrétariat ouvert au public les mardi, mercredi, jeudi, vendredi de 8 h 30 à 12 h 30

le samedi de 8 h 30  à 12h
