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RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
Compte rendu sommaire du 12 Juillet 2022
L’an 2022, le 12 Juillet à 20 h 00, le conseil municipal, légalement convoqué le 12 Juin  2022 s’est réuni sous la présidence de M. Jean-Yves GIOT, Maire.

Présents : Mesdames, BURLIN Véronique, BIETH DREAN Michelle, ROUCHWARGER Michèle, 
Messieurs GIOT Jean-Yves, COURZADET Alain 
Absents : Jean MAZUR, Guy Graillot
Absents excusés : Eddy SANTINI, Guy GRAILLOT donne pouvoir à Alain COURZADET
Absentes : Emilie BRELOT, Cindy SEMENCE-LOUIS
Absente excusée : Nicole SAUTEREAU

 Approbation du compte rendu du conseil municipal du 10 Mai 2022.
Avant de commencer la séance, le Maire demande l’autorisation de rajouter un sujet à l’ordre du jour, les membres du Conseil municipal présents acceptent.

Ce sujet, présenté par le Maire, concerne le passage à la nomenclature M57 des finances publiques des communes à un nouveau numérotage des chapitres et articles. Ce changement interviendra définitivement au 1er Janvier 2024 mais les collectivités qui le souhaitent peuvent anticiper à partir de 1er Janvier 2023 afin d’être fins prêts à la date butoir ; le Maire propose aux conseillers (ères) présents de s’engager dès 2023 dans la nouvelle nomenclature M57, après en avoir délibéré les membres présents du Conseil municipal acceptent à l’unanimité.

                                         ORDRE DU JOUR
I. DELIBERATION TAXE D AMENAGEMENT

L’article 109 de la loi de finances pour 2022 oblige les communes et les structures intercommunales à s’accorder, par délibérations concordantes, sur le reversement de toute une partie du produit de la taxe d’aménagement en fonction des compétences. Monsieur Le Maire propose de voter la répartition suivante : 90% pour les communes, 10% pour la CDC des Portes du Berry. Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité des présents, décide de répartir le produit de la part locale de la taxe d’aménagement comme proposé, autorise M. le Maire à signer tous les documents relatifs à cette décision.
II. RECENSEMENT 2023 de la POPULATION

En accord avec le 1er adjoint Alain COURZADET, et la 2ième adjointe Michèle ROUCHWARGER, M. le Maire demande l’avis des Conseillers (ères) présents quant à désignation de l’employée communale Carole COLIN comme coordinateur pour le recensement 2023 de la population de La Chapelle-Hugon. Les membres du Conseil municipal présents approuvent. Cette enquête se déroulera du 19 Janvier au 18 Février 2023.
III. ECOLE
Après avoir fait part des remerciements des enseignantes concernant l’installation des nouveaux luminaires dans la classe des petits ainsi que des facilités pour organiser d’une part « Les écoles qui chantent » et d’autre part la fête de l’école du 1er Juillet, M. le Maire donne la parole à Michèle ROUCHWARGER déléguée pour assister au conseil d’école ; la 2ième adjointe informe sur les trois principaux sujets problématiques liés entre eux : le manque d’assistantes maternelles, la pénurie  d’enseignants remplaçants en cas d’absence des titulaires qui provoque des fermetures administratives, et la déséquilibre entre les départs (10 ) et les entrées (2 ou 4) pour la rentrée de Septembre 2022. Une baisse d’effectif inquiétant.
M. le Maire accompagné du 1er adjoint, indique avoir eu deux entretiens téléphoniques au cours de ces dernières semaines avec l’inspectrice de l’Education Nationale de St Amand-Montrond qui s’est engagée à mettre à disposition de notre école un ou une remplaçant (e) en cas d’absence de l’enseignante titulaire pour la prochaine rentrée scolaire.

IV. PROJET CARREFOUR
Dans l’objectif d’aménagement du bourg, contact a été pris avec l’établissement Public  Foncier cœur de France Local ( EPFL) pour faciliter l’acquisition de parcelles dans le cadre de la sécurisation et l’aménagement environnemental du carrefour des départementales  920 et 100.

V. DOSSIER EN COURS

· Dans le cadre de la réfection de la bande roulante de la D 100 intra-muros prise en charge par le Conseil Départemental, le CGR EST (Centre de Gestion de la Route) a réclamé à la commune un diagnostic télévisé du réseau d’eau pluviale enterré sous cette voie ; chose faite, coût de l’opération : 2988,70 euros.
· Afin de pouvoir louer la maison éclusière de Chezel et être en conformité avec la loi énergétique qui rentrera en vigueur 2023, la mairie a procédé à un diagnostic de performance énergétique. Résultat : passoire énergétique (F). Tavaux essentiels : isolation du plancher du rez de chaussée par le dessous (cave) ; Travaux à envisager : chauffage (pompe à chaleur ou poêle à granulés).
· Déménagement du point lecture du 1 Rue d’Apremont (bibliothèque) au 2 Rue d’Apremont (ex Saint Pâ), une rencontre est prévue le Jeudi 22 Septembre avec des responsables de la Médiathèque Départementale pour évoquer le projet.

· Toiture du logement 2 bis Rue d’Apremont, la poutre maîtresse est en mauvais état, là aussi des travaux sont à prévoir, nous négocions. 
VI. INFOS DIVERSES

· « Les Anciens des Ecoles communales de Grossouvre et leurs amis » souhaitent refaire une exposition en 2023 au mois d’août. A cette occasion, ils songent à organiser un baptême de l’air avec un hélicoptère, si cela est envisageable encore faut-il trouver le terrain adéquat. A suivre…

· Une messe est prévue à l’église de la Chapelle-Hugon le dimanche 21 août à 11 h.

· Recensement des propriétaires de porcs ou sangliers, que ce soit pour leur consommation personnelle ou en tant qu’animal de compagnie, doivent être identifiés ; les services vétérinaires souhaitent une mobilisation de tous les acteurs dans le contexte épidémiologique relatif à la peste porcine africaine qui serait déjà présente dans les pays frontaliers à la France.
TOUR DE TABLE

· Michèle ROUCHWARGER revient sur le Conseil d’école : actions pédagogiques, la coopérative, les effectifs, les aménagements des classes et la fête de l’école.
· Michèle ROUCHWARGER et Alain COURZADET ont assisté à une réunion du SDIS (pompiers). Les soldats du feu ont fait part de leurs actions dans le Cher ainsi que dans d’autres départements, s’inquiètent eux aussi de la désertification médicale qui les amène à répondre à des urgences qui n’en sont pas, hélas trop souvent !
· C’est l’occasion pour Alain COURZADET de revenir sur l’importance de la réserve communale de sécurité en lien avec le Plan Communal de Sauvegarde. Outre le conseil municipal et les agents communaux mobilisés d’office nous avons besoin d’y adjoindre quelques bénévoles, 10 à 15 volontaires seront les bienvenus.
· Alain COURZADET rappelle que l’installateur du défibrillateur de la salle des fêtes n’est toujours pas venu mettre l’appareil en fonction.

                Secrétaire de séance                                            

Le Maire

                Michèle ROUCHWARGER                              

 Jean-Yves GIOT
