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RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
Compte rendu sommaire du 25 Février 2022
L’an 2022, le 25 Février à 20 h 00, le conseil municipal, légalement convoqué le 19 Février  2022 s’est réuni sous la présidence de M. Jean-Yves GIOT, Maire.

Présents : Mesdames, BURLIN Véronique, ROUCHWARGER Michèle, SAUTERAU Nicole, SEMENCE-LOUIS Cindy
Messieurs GIOT Jean-Yves, COURZADET Alain, GRAILLOT Guy, MAZUR Jean, Eddy SANTINI
Absente : BRELOT Emilie, 
Absente excusée : BIETH DREAN Michelle
Approbation du compte rendu du conseil municipal du 21 Janvier 2022 à l’unanimité.

ORDRE DU JOUR

I. DELIBERATION : AUTORISATION MANDATEMENT
Considérant la nécessité d’assurer le mandatement des dépenses d’investissement engagées au cours des premièrs mois de l’année 2022, sans attendre le vote du budget primitif, sur proposition de Monsieur le maire, le conseil municipal, après en avoir délibéré : autorise Monsieur le maire à engager et mandater les dépenses d’investissement dans la limite du quart des crédits ouverts au budget de l’exercice 2021.
II. DEBAT : PLAN SANTE COMPLEMENTAIRE
Monsieur le maire informe le conseil municipal qu’un débat à eu lieu le vendredi 11 février 2022 concernant la protection sociale complémentaire (PSC) en faveur des agents municipaux, il s’agit d’une réforme qui oblige les collectivités territoriales à participer au financement des contrats « prévoyance » de leurs agents en 2025 (à hauteur de 20% minimum d’un montant de référence) et aux contrats « santé » en 2026 (à hauteur de 50% minimum). A l’issu du débat, il a été convenu de répondre à l’enquête du Centre de Gestion de la fonction publique du Cher (CDG 18) proposant une convention de mutualisation avec entre autre les centres de gestion des départements de l’Eure et Loir, de l’Indre, et du Loire et Cher qui s’unissent pour mener une procédure de sélection d’un prestataire qui permettra une capacité de négociation.
Le conseil municipal acte avoir été informé du débat.
III. OUVERTURE d’un POSTE ADJOINT ADMINISTRATIF
La charge de travail étant de plus en plus importante au secrétariat mais aussi sur d’autres postes nécessitant de la polyvalence et tenant compte des indisponibilités pour raisons majeures les agents titulaires, le maire propose d’ouvrir un poste d’adjoint administratif à 22/35ème (soit 22h/S) et de stagiairiser la personne actuellement en contrat PEC qui donne entièrement satisfaction. A l’unanimité des présents les membres du conseil municipal acceptent.
IV. PLAN COMMUNAL de SAUVEGARDE
La loi votée en novembre 2021 prévoit un PCS (Plan Communal de Sauvegarde) intercommunal et obligatoire pour chaque commune de l’intercommunalité à partir du moment où une seule des communes est soumise à un risque, c’est le cas pour 5 communes de notre CDC. Il nous faut donc établir un PCS tenant compte des risques auxquels nous pourrions être exposés afin d’organiser les secours, le maire propose donc de créer une équipe de travail : sont volontaires en fonction de leur disponibilité Mesdames ROUCHWANGER, MARTIN, BURLIN et Messieurs COURZADET, MAZUR, BERTHET, GIOT. Quelques administrés(ées) volontaires seront les bienvenus. A l’issu de ces travaux, il sera crée un DICRIM (Document D4Information Communal sur les Risque Moyens) qui sera mis à la disposition de la population. Ces deux documents PCS et DICRIM seront harmonisés aux collectivités de la CDC en fonction des risques de chacun.
V. CDG 18 : CONVENTION DELEGATION
Désormais le Site Emploi Territorial (SET) permet aux collectivités de saisir elles-mêmes leurs Déclarations de création et Vacances d’Emploi (DVE) et nomination. Toutefois le CDG 18 ne souhaite pas imposer cette mission aux collectivités, c’est pourquoi son conseil d’administration propose aux collectivités qui le désirent de continuer à gérer leur DVE et nomination avec une facturation à l’acte de 20€. Considérant le peu DVE de la commune, après délibération le conseil municipal à l’unanimité des membres présents autorise le maire à signer la convention avec le CDG 18 qui ainsi continuera de gérer nos dossiers.
IV INFOS DIVERSES
· L’entreprise TRAIDIB demande l’autorisation de poser 2 panneaux publicitaires à l’angle du terrain des nouveaux locaux techniques de la commune, si le conseil municipal n’y est pas opposé, il souhaite que la durée d’exposition soit limitée et le début du texte modifié.

· TRANSPORT-PISCINE : le directrice a remis au Maire un devis pour le transport à la piscine des élèves de notre école, montant : 100 € TTC par voyage aller/retour. Les séances auront lieu le mardi du 5/04/2022, la directrice estime le nombre de déplacements a 11.

· Téléphonie mobile : les réseaux font aujourd’hui partie intégrante de notre quotidien, dans ce contexte, Bouygues Télécom est missionné pour rechercher et déployer cette nouvelle antenne-relais sur notre commune. A quand la réalisation de une bonne nouvelle…
Le Maire,









Jean-Yves GIOT

7 bis route d’Apremont

Secrétariat ouvert au public les mardi, mercredi, jeudi, vendredi de 8 h 30 à 12 h 30

le samedi de 8 h 30  à 12h
