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PROCES VERBAL du 23 SEPTEMBRE 2022
L’an 2022, le 23septembre à 20 h 00, le conseil municipal, légalement convoqué le 17 septembre 2022 s’est réuni sous la présidence de M. Jean-Yves GIOT, Maire.

Présents : Mesdames BURLIN Véronique, BIETH DREAN Michelle, ROUCHWARGER Michèle,  MARTIN Nicole
Messieurs GIOT Jean-Yves, COURZADET Alain, GRAILLOT Guy, SANTINI Eddy
Absents : Jean MAZUR qui donne pouvoir à M. COURZADET
Absente : Mme SEMENCE-LOUIS qui donne pouvoir à Mme ROUCHWARGER Michèle

Absente excusée : Mme BRELOT
 Approbation du compte rendu du conseil municipal du 12 juillet 2022.
Avant de commencer la séance, le Maire demande l’autorisation d’ajouter un sujet à l’ordre du jour, les membres du Conseil municipal présents acceptent.

                                         ORDRE DU JOUR
Sujet rajouté : CREATION D’UNE RESERVE COMMUNALE

Le Maire donne la parole au 1er adjoint qui explique qu’en concomitance du PSC (Plan de Sauvegarde Communal) il convient de créer une réserve communale. Explications faites, le Maire procède au vote, à l’unanimité les conseillers (ères) présents :

- approuvent la création de la réserve communale de sécurité.
I. DELIBERATION AMORTISSEMENT ASSAINISSEMENT
A la demande du Trésor Public l’amortissement de l’assainissement datant de l’inventaire N° 1963/7 ne concernant qu’un petit réseau d’eaux pluviales doit être annulé. Après exposé le Maire demande aux conseillers(ères) leur approbation ; le conseil municipal autorise le comptable du Trésor Public :
- à reprendre les amortissements pratiqués jusqu’en 2021 via le compte 1068,

- de procéder aux annulations des opérations d’amortissements effectuées en 2022,

- de transférer le montant brut de 27 025.76 € compte 21538. 

II. DELIBERATION ECLAIRAGE PUBLIC

A la demande du Trésor Public, les inventaires N° 1963/8 et 2001/7 désignés »éclairage public » ne concernent pas le compte 21 531, de plus la commune a confié la compétence au SDE 18, il convient donc d’annuler les amortissements via le compte 1068.
Le conseil municipal à l’unanimité des présents autorise le comptable du Trésor Public :

· à reprendre les amortissements pratiqués jusqu’en 2021 via le compte 1068,

· de procéder aux annulations des opérations comptables effectuées sur 2022,

· de transférer le montant de 98 277.11 € au compte 21 538 qui sera regroupé au sein de l’inventaire 1963/8.

III. DELIBERATION REMBOURSEMENT BRIS DE GLACE TRACTEUR
MONSIEUR le Maire indique au conseil municipal qu’il convient d’accepter par délibération le remboursement de l’assurance concernant 2 bris de glace occasionnés sur le tracteur communal.
A l’unanimité des présents les conseiller(ères) acceptent.

IV. DELIBERATION EPFLI
Evoquée lors du précédent conseil municipal, Monsieur le Maire et le 1er adjoint reviennent pour la demande d’intervention auprès de l’EPFLI (Etablissement Foncier Cœur de France) pour la prise en charge de missions foncières, le 1er adjoint à la demande du Maire prend la parole pour indiquer les contenus du mandat donné à l’EPFLI par convention.
Le but étant d’acquérir trois parcelles situées au carrefour de la place de la mairie et d’aménager le site. Après explications et réponses aux questions des conseiller(ères), le maire soumet au vote la demande d’intervention de l’EPFLI, à l’unanimité des présents le conseil municipal :
· donne son accord à l’intervention de l’EPFLI qui sera porteur de l’opération (négociation financière, Travaux de démolition, réaménagement) en partenariat avec la commune, l’EPFLI étant maître d’ouvrage. Au terme de l’opération il y aura cession à la commune.

V. DELIBERATION RETRAIT CDC DES BERTRANGES DU PLVA
Le PLVA (syndicat mixte du Pays Loire Val d’Aubois) a entériné, à l’unanimité, le 9 juillet 2022, la demande de retrait formulée par la CDC des Bertranges au titre du principe de représentation substitution de la commune de La Chapelle-Montlinard. Désormais il appartient à chaque commune membre du PLVA de se prononcer sur le sujet. Le conseil municipal de la Chapelle-Hugon à l’unanimité des présents approuve le retrait de la CDC des Bertranges du syndicat mixte PLVA.
VI. APPEL à COTISATION (COMITE DEFENSE SNCF)
Le Maire informe que la commune a reçu l’appel à cotisation annuelle du comité de défense et de modernisation de la SNCF ligne Vierzon-Bourges-Saincaize ; le coût 0.03 € par habitant soit à peine 12 €. Le conseil municipal valide à l’unanimité des présents.

VII. DESIGNATION CONSEILLER CORRESPONDANT (INCENDIE et SECOURS)

Conformément aux modalités de création et d’exercice des fonctions de conseiller municipal correspondant « incendie et secours », le maire en accord avec le conseil municipal désigne le 1er adjoint Alain COURZADET correspondant « incendie et secours » selon l’Art. 2 pour application de l’article D 731-14 du code de la sécurité intérieure.
VIII. INFOS DIVERSES

· Panneaux de communication de chantier subventionné : le Maire informe le conseil municipal de la nécessité de déposer des panneaux d’information concernant les financements des travaux attribués en l’occurrence par l’état (DETR) et le DEPARTEMENT, le devis reçu s’élève à 481.25€ HT soit 577.56 € TTC.

Le conseil municipal approuve.

· Projet agrivoltaique : le 4 novembre 2022 à 17h, Monsieur Emmanuel DALLERY chef du développement viendra présenter au conseil municipal les avancements du projet et discuter des propositions en terme d’information des riverains.
· Participation citoyenne : le même jour à 18h, le major Alexandre RAVOT de la gendarmerie de Sancoins viendra présenter devant le conseil municipal le protocole de participation citoyenne.

TOUR DE TABLE

· Michèle ROUCHWARGER

· donne des informations sur la préparation des colis de fin d’année aux aînés(ées) en collaboration avec la commune de La Guerche sur l’Aubois,

· dresse la liste des enfants de La Chapelle-Hugon de la naissance à la classe de CM2,

· informe en présence du maire avoir reçu deux psychomotriciennes de l’AMASAD de Nérondes dont nous sommes adhérents, formées pour les premiers soins aux malades de l’Alzheimer et conseiller les aidants.

· Guy GRAILLOT demande si des mesures sont envisagées quant aux économies d’électricité. Le 1er adjoint Alain COURZADET répond que plusieurs hypothèses sont envisagées, à commencer par une réduction de l’éclairage public alors éteint de 22h à 6h.

· Alain COURZADET fait part du don d’une petite table d’école en matière recyclée ; don de l’entreprise TRAIDIB de La Guerche. Merci M. VERDEZ.

PROCHAIN CONSEIL MUNICIPAL

Il est fixé au Vendredi 04 Novembre 2022 à 20h à la mairie, salle des mariages.

Des réunions maire et adjoints sont fixées chaque samedi à 10h en mairie ; ces réunions sont ouvertes aux conseillers(ères) qui le souhaitent.

                Secrétaire de séance                                            

Le Maire

                Michèle ROUCHWARGER                              

 Jean-Yves GIOT
